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Geachte leden van de gemeenteraad van Heerhugowaard, 
 
Kennisnemen van 
De gewijzigde regionale noodverordening COVID-19 veiligheidsregio Noord-Holland Noord van 4 
november 2020 en het aanwijzingsbesluit voor de handhaving ervan. 
 
Inleiding 
De minister van VWSheeft de voorzitters van de veiligheidsregio’s opnieuw opdracht gegeven de 
bestaande noodverordening aan te scherpen met een aantal maatregelen om de R-waarde (het 
reproductiegetal van het virus) sneller omlaag te krijgen. De voorzitter van de veiligheidsregio 
Noord-Holland Noord heeft een nieuwe noodverordening vastgesteld. De nieuwe verordening is 
op 4 november om 22.00 uur in werking getreden.  
 
Op vrijdag 6 november is de noodverordening nog aangepast naar aanleiding van een nieuwe 
aanwijzing van de minister van VWS. De laatste versie van de noodverordening is bij deze RIB 
gevoegd.  
 
Er is ook een nieuw aanwijzingsbesluit genomen waarmee BOA’s en toezichthouders kunnen 
optreden op grond van de aangepaste noodverordening. Een factsheet met antwoorden op 
veelgestelde vragen over de noodverordening is bij deze brief gevoegd. 
 
Kernboodschap 
De belangrijkste verzwarende maatregelen zijn: 
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- Binnen en buiten mogen maximaal 2 personen of 1 huishouden samen zijn. 
- Thuis maximaal 2 personen boven de 18 jaar ontvangen. 
- Onder andere musea, bioscopen, theaters, dierenparken, bibliotheken, zwembaden, 

seksclubs en pretparken dicht. 
- Sporten mag met maximaal 2 personen op 1,5 meter afstand. Groepslessen in de sport 

zijn niet toegestaan.  
 
Aangegeven is dat bovenstaande verzwarende maatregelen tot en met 18 november duren.  
 
Op 6 november is het volgende besloten:  
 
Het verbod op het openhouden van voor publiek openstaande gebouwen geldt niet voor een 
buurt- of dorpshuis dan wel wijkcentrum waar op afspraak activiteiten gericht op individuele 
maatschappelijke ondersteuning van kwetsbare groepen plaatsvindt; En niet voor een 
bibliotheek, voor zover deze is opengesteld als afhaalfunctie of als locatie voor georganiseerde 
en besloten huiswerkbegeleiding. 
 
Daarnaast kan de voorzitter van de Veiligheidsregio gebruik maken van zijn 
ontheffingsbevoegdheid om in geval van bijzondere omstandigheden meer dan 30 personen toe 
te staan bij een uitvaartplechtigheid in een uitvaartcentrum. 
 
Communicatie 
De noodverordening is gepubliceerd op de website van de Veiligheidsregio en op overheid.nl.  
 
Vervolg 
De noodverordening zal weer worden aangepast wanneer nieuwe maatregelen dit noodzakelijk 
maken of wanneer maatregelen ingetrokken worden. Zo lang er geen alternatief is in de vorm van 
de spoedwet corona of in een andere vorm en er coronamaatregelen noodzakelijk zijn, zal de 
noodverordening blijven gelden. 
 
Bijlage(n) 
AVV20-037 - noodverordening COVID-19 Veiligheidsregio Noord-Holland Noord 4 november 
2020 
AVV20-038 - Aanwijzingsbesluit tbv noodverordening COVID-19 VRNHN 4 november 2020 
Bij2020833 - FAQ Noodverordening 6 november 2020  
 
 
Hoogachtend, 
 
 
Burgemeester en wethouders van Heerhugowaard, 
de secretaris, de burgemeester, 
 

  
 
A.S. Meijer 

 
A.B. Blase 

 


